

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок»
галузі знань «Управління та адміністрування» підготовки фахових молодших
бакалаврів в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі

Розроблена викладачами Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування» складена у відповідності до стандарту фахової передвищої освіти, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 № 700 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти за спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»», введений в дію з 2021/22 навчального року.

Представлена для рецензування програма враховує сучасні вимоги до працівника фінансової сфери, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями.

Послідовність вивчення обов'язкових компонент програми є обгрунтованою, спрямована на формування фахових компетентностей та дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Актуальним сьогодні є знання та практичні навички з інформаційної культури і застосування інформаційних інновацій у фаховій діяльності.

На нашу думку сьогодні дисципліна «Інформаційні системи і технології у фінансово-кредитних установах» є досить актуальною, враховує найновіші досягнення у використанні інформаційних технологій для отримання і обробки інформації в фінансовій діяльності.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі.

29.06.2023р.

Директор Червоноградської філії
ПрАТ «СК АСКО ДС»



П.П.Осташок